

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za parove na daljinski crni

Šifra proizvoda: NSTOYS0905

Cena: 8590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju intimnosti i uzbuđenja sa našim **vibratorom za parove na daljinski**, savršenim za sve one koji žele da unaprede svoje seksualno iskustvo. Ova elegantna igračka u klasičnoj crnoj boji ne samo da privlači pažnju svojim izgledom, već i pruža izvanredne senzacije koje će vas odvesti u svet neodoljivog uživanja. On je rezultat pažljivog dizajna stručnjaka iz NS Toys brenda, koji su se potrudili da svaki detalj bude savršeno usklađen sa potrebama savremenih korisnika. Dužina od 15cm i prečnik od 3,6 do 4cm omogućavaju idealno prilagođavanje, dok fleksibilna silikonska površina garantuje udobnost prilikom korišćenja.

Ovaj **vibrator za parove na daljinski** se ističe svojim moćnim vibracijama, koje omogućavaju unutrašnju i spoljašnju stimulaciju u različitim modovima, pružajući vam mogućnost da istražujete različite nivoe užitka. Bilo da se koristite sami ili sa partnerom, ovaj proizvod će uneti element iznenađenja i strasti u vaše trenutke intimnosti. Daljinski upravljač koji dolazi uz vibrator omogućava vam potpunu kontrolu, pa ćete moći lako da isprobate sve funkcije bez potrebe da se previše pomerate. Ova karakteristika čini ga idealnim za igranje i istraživanje bez obzira na to jeste li kod kuće ili na putu.

Naša online prodavnica je posvećena pružanju najboljih proizvoda iz sexy shop industrije. Mi razumemo koliko je važno imati povremene trenutke za sebe i sa partnerom, pa vam sa ponosom nudimo **vibrator za parove na daljinski** kao savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili raznolike ukuse i potrebe, a svaki od njih donosi jedinstveno iskustvo.

Za one koji se brinu o diskreciji, možemo vas obradovati sa informacijom da nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Razumemo važnost privatnosti kada je u pitanju kupovina intimnih proizvoda, zato ne morate da brinete o tome kako će vaša pošiljka izgledati. Sve narudžbine su pažljivo upakovane, što osigurava da vaša kupovina ostane skrivena od znatiželjnih

očiju.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Uz naš **vibrator za parove na daljinski**, ulazite u svet inovativnog uživanja i strasti. Ova igračka nije samo dodatak, već alat za istraživanje i otkrivanje novih načina za zadovoljenje, kako vaših potreba, tako i potreba vašeg partnera. Dodajte ga u svoju kolekciju već danas i započnite putovanje koje će vas dovesti do nezaboravnih trenutaka uživanja i eksploracije. Svaka upotreba donosi nova uzbuđenja, pa ne čekajte. Uživajte u slobodi da kreirate svoje trenutke strasti sa stilom i lakoćom. Krenite na avanturu koja će vas svrstati među one koji znaju uživati u životu i ljubavi. Vaši trenuci uživanja su na dohvat ruke!

Deklaracija

Model:	Vibrator za parove na daljinski crni NSTOYS0905
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	657447104978
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0905-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0905-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR